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 DISCIPLINARY ACTION REPORT

NASHVILLE, Tenn. -- Tennessee Code Annotated, Section 68-1-114 requires the Tennessee Department of Health to issue a monthly media release listing all disciplinary actions taken by the health related boards during the prior month. Below is a list of actions taken in April, 2015.  Detailed information about disciplinary actions is available on our website at http://health.state.tn.us/Licensure/index.htm. Enter the name of the person. When the license information comes up, click either "disciplinary action” or “adverse licensure action” in the right column.
BOARD OF DENTISTRY

	Licensee:
	Deborah Ann Hollis, RDA, Murfreesboro

	Violation:
	Violation or attempted violation, directly or indirectly, or assisting in or abetting the violation of, or conspiring to violate, any provision of this chapter or any lawful order of the board issued pursuant thereto or any criminal statute of the state of Tennessee to wit: convicted of fraud

	Action:
	License issued on probation until court-ordered restitution paid in full; assessed $250 civil penalty


	Licensee:
	Stephen M. Kaufman, DDS, Hendersonville

	Violation:
	Engaged in unprofessional, dishonorable or unethical conduct; engaging in the practice dentistry, dental hygiene or as a registered dental assistant when mentally or physically unable to safely do so; violation or attempted violation, directly or indirectly, or assisting in or abetting the violation of, or conspiring to violate, any provision of this chapter of any lawful order of the board issued pursuant thereto or any criminal statute of state of Tennessee

	Action:
	License revoked; assessed costs not to exceed $5,000


BOARD OF DISPENSING OPTICIANS
	Licensee:
	Telewan W. Sisamouth, Apprentice, Murfreesboro

	Violation:
	Failed to adhere to rules and/or statute, as follows: it is lawful for any dispensing optician licensed to practice such dispensing optician’s profession in accordance with the provisions of this chapter ; provided, that such apprentice dispensing optician or student dispensing optician does so under the direct supervision, direction and control of a dispensing optician, optometrist, or ophthalmologist licensed by the state of Tennessee or the equivalent amount of time under the supervision of such licensed professionals of another state that has practicing in strict accordance with all of the terms and provisions of this chapter; and provided further, that a license dispensing optician inspects the finished glasses and fits them to the face of the patient; TCA §63-14-110 any person who practices as a dispensing optician as defined in this chapter without first complying with the provisions of this chapter or who violates any of the provisions of this chapter commits a Class B misdemeanor; each time any person practices as a dispensing optician without meeting all the requirements of this chapter and of any other law, a compliance with which may hereafter be prescribed as a condition precedent to the practice of such profession, constitutes a separate offense; Dispensing Optician is one of healing arts, and as such the practice of which is restricted to those persons credentialed by the board. Persons engaging in the practice  of dispensing optician without being licensed or expressly exempted  by the laws are in violation of division law TCA§63-1-123

	Action:
	Assessed $100 civil penalty


	Licensee:
	Austin Torrejon, Apprentice, Murfreesboro

	Violation:
	Failed to adhere to rules and/or statute, as follows: it is lawful for any dispensing optician licensed to practice such dispensing optician’s profession in accordance with the provisions of this chapter ; provided, that such apprentice dispensing optician or student dispensing optician does so under the direct supervision, direction and control of a dispensing optician, optometrist, or ophthalmologist licensed by the state of Tennessee or the equivalent amount of time under the supervision of such licensed professionals of another state that has practicing in strict accordance with all of the terms and provisions of this chapter; and provided further, that a license dispensing optician inspects the finished glasses and fits them to the face of the patient; any person who practices as a dispensing optician as defined in this chapter without first complying with the provisions of this chapter or who violates any of the provisions of this chapter commits a Class B misdemeanor; TCA §63-14-110 each time any person practices as a dispensing optician without meeting all the requirements of this chapter and of any other law, a compliance with which may hereafter be prescribed as a condition precedent to the practice of such profession, constitutes a separate offense; Dispensing Optician is one of healing arts, and as such the practice  of which is restricted to those persons credentialed by the board. Persons engaging in the practice  of dispensing optician without being licensed or expressly exempted  by the laws are in violation of division law TCA§63-1-123

	Action:
	Assessed $500 civil penalty


BOARD OF MEDICAL EXAMINERS
	Licensee:
	Joseph Bowers, MD, Chattanooga

	Violation:
	Engaging in the practice of medicine when mentally or physically unable to safely to do so

	Action:
	License suspended with terms


BOARD OF NURSING

	Licensee:
	Alicia Anderson, LPN, Hillsboro 

	Violation:
	Failed to pay student loan

	Action:
	License suspended


	Licensee:
	Rebekah Beeler, RN, Luttrell 

	Violation:
	Failed to pay student loan

	Action:
	License suspended


	Licensee:
	Dawn Clark, LPN, Knoxville 

	Violation:
	Failed to pay student loan

	Action:
	License suspended


	Licensee:
	Courtney Cox, RN, Knoxville 

	Violation:
	Failed to pay student loan

	Action:
	License suspended


	Licensee:
	Katherine Emmitt, RN, Greeneville 

	Violation:
	Failed to pay student loan

	Action:
	License suspended


	Licensee:
	Melissa Griffin, LPN, Watertown 

	Violation:
	Failed to pay student loan

	Action:
	License suspended


	Licensee:
	Nikki Jackson, RN, South Pittsburg

	Violation:
	Failed to pay student loan

	Action:
	License suspended


	Licensee:
	Connie Kaseta, RN, Maryville 

	Violation:
	Failed to pay student loan

	Action:
	License suspended


	Licensee:
	Sharon Messer, RN, Johnson City 

	Violation:
	Failed to pay student loan

	Action:
	License suspended


	Licensee:
	Lindsey Presnell, LPN, Newport 

	Violation:
	Failed to pay student loan

	Action:
	License suspended


	Licensee:
	Kathryn Rapp, RN, Smyrna 

	Violation:
	Failed to pay student loan

	Action:
	License suspended


	Licensee:
	Melanie Rhinehart, LPN, Centerville

	Violation:
	Violation of Board Order 

	Action:
	Stay of revocation lifted; license revoked  


	Licensee:
	Kay Roark, LPN, Hampton 

	Violation:
	Failed to pay student loan

	Action:
	License suspended


	Licensee:
	Sharon Rucker, LPN, Dayton 

	Violation:
	Failed to pay student loan

	Action:
	License suspended


	Licensee:
	Karina Ryans, RN, Blountville 

	Violation:
	Failed to pay student loan

	Action:
	License suspended


	Licensee:
	Jacquline Stanley, LPN, Pleasant View 

	Violation:
	Failed to pay student loan

	Action:
	License suspended


	Licensee:
	Michelle Stephens, LPN, Pleasant View 

	Violation:
	Failed to pay student loan

	Action:
	License suspended


	Licensee:
	Joshua Thompson, RN, Columbia 

	Violation:
	Failed to pay student loan

	Action:
	License suspended


	Licensee:
	Adrian Vaughn, LPN, Gallatin 

	Violation:
	Failed to pay student loan

	Action:
	License suspended


	Licensee:
	Vicki Zelenka, RN, Estill Springs 

	Violation:
	Failed to pay student loan

	Action:
	License suspended


BOARD OF OCCUPATIONAL THERAPY
	Licensee:
	Mary Baechle Care, OT, Jonesborough

	Violation:
	Failed to properly maintain sufficient number of continuing competence credits

	Action:
	Assessed $100 civil penalty


	Licensee:
	Kirsty Therese, Livingston OT Nashville, 

	Violation:
	Failed to properly maintain sufficient number of continuing competence credits

	Action:
	Assessed $100 civil penalty


	Licensee:
	Nikki L. Roberts, OT, Greeneville

	Violation:
	Unprofessional, dishonorable or unethical conduct; Making false or misleading statements or representations, being guilty of fraud or deceit in obtaining admission to practice or being guilty of fraud or deceit in the licensee’s practice

	Action:
	License placed on probation for 1 year with terms; assessed $250 civil penalty


BOARD OF SOCIAL WORKER LICENSURE
	Licensee:
	Christy Dawn Satterfield

	Violation:
	Practicing on a lapsed license

	Action:
	Assessed $900 civil penalty


BOARD OF PHARMACY

	Licensee:
	Nikki Crews, RT, Knoxville

	Violation:
	Failed to pay student loan

	Action:
	License suspended


	Licensee:
	Barry Gaines, RT, Memphis

	Violation:
	Failed to pay student loan

	Action:
	License suspended


	Licensee:
	Wilishia Lyons, RT, Nashville

	Violation:
	Failed to pay student loan

	Action:
	License suspended


	Licensee:
	Christin Massey Ritchey, RT, Chattanooga

	Violation:
	Failed to pay student loan

	Action:
	License suspended


	Licensee:
	April Danette McClearen Simmons, DPh, Cedar Grove 

	Violation:
	Failed to pay student loan

	Action:
	License suspended


	Licensee:
	Deebony McMurry, RT, Gallatin 

	Violation:
	Failed to pay student loan

	Action:
	License suspended


	Licensee:
	Sonja Wilson, RT, Chattanooga

	Violation:
	Failed to pay student loan

	Action:
	License suspended


BOARD OF PODIATRIC MEDICAL EXAMINERS
	Licensee:
	Danielle Vanderpluym, PXO, Ripley

	Violation:
	Conviction of a felony, conviction of any offense under state or federal drug laws or conviction of any offense involving moral turpitude

	Action:
	License surrendered


BOARD OF VETERINARY MEDICAL EXAMINERS
	Licensee:
	Airport Pet Emergency Clinic, Facility, Blountville

	Violation:
	Willful or repeated violation of any provisions of this chapter or any rules of the board; practice in a facility without a premises permit

	Action:
	Assessed $2,550 civil penalty; assessed costs


	Licensee:
	Delilah K. Owens-Jobe, DVM, Corinth

Premise Permit No. 1280

	Violation:
	Practicing without a valid premise permit

	Action:
	Assessed $1,600 civil penalty; assessed costs not to exceed $1,000


	Licensee:
	Donald Short, DVM, Lawrenceburg

	Violation:
	Practiced without a valid premise permit

	Action:
	Assessed $3,550 civil penalty


	Licensee:
	James W. Robinson, DVM, Johnson City

	Violation:
	Willful or repeated violation of any provisions of this chapter or any rules of the Board; violation of any lawful of the Board

	Action:
	License suspended with terms; assessed costs not to exceed $1,000


DIVISION OF EMERGENCY MEDICAL SERVICES
	Licensee:
	Christy M. Corley

	Violation:
	Failed to pay student loan

	Action:
	License suspended


	Licensee:
	Lionel B. Lawrence

	Violation:
	Failed to pay student loan

	Action:
	License suspended


	Licensee:
	Christopher M. Parente

	Violation:
	Failed to pay student loan

	Action:
	License suspended


	Licensee:
	Jane M. Switzer

	Violation:
	Failed to pay student loan

	Action:
	License suspended


	Licensee:
	Christina M. Swafford

	Violation:
	Failed to pay student loan

	Action:
	License suspended


	Licensee:
	

	Violation:
	Failed to pay student loan

	Action:
	License suspended


ABUSE REGISTRY
	Name:
	Sandy Michelle Cummins

	Abuse:
	Exploitation

	Profession:
	Homemaker/Sitter


	Name:
	Shannon Alexandra Holladay

	Abuse:
	Theft/Misappropriation

	Profession:
	CNA


	Name:
	Ben Edward Prewitt

	Abuse:
	Sexual

	Profession:
	Housekeeper


	Name:
	Ashley Robertson

	Abuse:
	Exploitation

	Profession:
	Caretaker


	Name:
	Anne Zaccarelli

	Abuse:
	Exploitation

	Profession:
	Direct Support Staff


